

## Príloha 1 k Zápisnici (2) z vyhodnotenia ponúk a podmienok účasti – obsah ponuky

### Identifikácia verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ:	Univerzitná nemocnica L. Pasteura Košice
Predmet zákazky:	<b>RTG prístroj s C-ramenom pre ortopedické operačné sály</b>
Predpokladaná hodnota zákazky:	<b>109 800,00 EUR (bez DPH)</b>
Postup verejného obstarávania:	verejná súťaž podľa § 66 ods. 7 písm. b) zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní
Vyhlásenie verejného obstarávania:	v Úradnom vestníku EÚ č. <b>S109/2024</b> zo dňa <b>06.06.2024</b> pod označením <b>č.335189-2024</b> a vo Vestníku verejného obstarávania č. <b>110/2024</b> zo dňa <b>07.06.2024</b> pod označením <b>14313-MST</b>

**Posudzovaná ponuka uchádzača:** **NRSYS s.r.o. Akademická 12, 949 01 Nitra IČO:30 997 763** (ďalej len ako „uchádzač“ alebo aj „NRSYS“)

<b>Požiadavky verejného obstarávateľa</b> (požiadavky na obsah ponuky, bod 14. časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov)		
<b>Požiadavka</b>	<b>Popis splnenia požiadavky</b>	<b>splnil/ nespnil</b>
Uchádzačom vyplnený a podpísaný doklad <b>Príloha č. 1 – "Identifikačné údaje uchádzača"</b> (bod 14.1, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov)	Uchádzač v ponuke predložil vyplnený doklad opatrený podpisom a pečiatkou s názvom Identifikačné údaje uchádzača zo dňa 08.07.2024 Komisia konštatuje, že uchádzač uviedol všetky požadované údaje resp. informácie v predložennom doklade.  Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
Uchádzačom vyplnený a podpísaný doklad <b>Príloha č. 2 – "Čestné vyhlásenie uchádzača vo verejnom obstarávaní"</b> (bod 14.2, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov)	Uchádzač v ponuke predložil vyplnený doklad opatrený podpisom a pečiatkou s názvom Čestné vyhlásenie uchádzača vo verejnom obstarávaní zo dňa 08.07.2024  Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
Uchádzačom vyplnený a podpísaný doklad <b>Príloha č. 3 – "Vyhlásenie uchádzača ku konfliktu záujmov"</b> (bod 14.3, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov)	Uchádzač v ponuke predložil vyplnený doklad opatrený podpisom a pečiatkou s názvom Vyhlásenie uchádzača ku konfliktu záujmov zo dňa 08.07.2024  Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
Vyplnený a uchádzačom podpísaný doklad <b>Príloha č. 4 – "Čestné vyhlásenie uchádzača o neuloženom zákaze účasti vo verejnom obstarávaní"</b> (bod 14.4, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov)	Uchádzač v ponuke predložil vyplnený doklad opatrený podpisom a pečiatkou s názvom Čestné vyhlásenie uchádzača o neuloženom zákaze účasti vo verejnom obstarávaní zo dňa 08.07.2024  Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
Vyplnený a uchádzačom podpísaný doklad <b>Príloha č. 5 – "Čestné vyhlásenie k obmedzeniam vo verejnom obstarávaní v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine – sankcie voči Rusku"</b> (bod 14.5, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov)	Uchádzač v ponuke predložil vyplnený doklad opatrený podpisom a pečiatkou s názvom Čestné vyhlásenie k obmedzeniam vo verejnom obstarávaní	

Predmet zákazky: RTG prístroj s C-ramenom pre ortopedické operačné sály

podkladov)	v súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine – sankcie voči Rusku zo dňa 08.07.2024  Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
Uchádzačom vyplnený, ocenený a podpísaný doklad <b>Príloha č. 7 – "Návrh na plnenie kritéria - kalkulácia ceny"</b> (bod 14.6, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov)	Uchádzač v ponuke predložil vyplnený, ocenený doklad opatrený podpisom a pečiatkou s názvom Návrh na plnenie kritéria-kalkulácia zo dňa 08.07.2024  Komisia pristúpila k hodnoteniu predloženého dokladu z hľadiska kontroly matematického prepočtu uchádzačom predložených cien uvedených v doklade.  Uchádzač predložil celkovú ponuku na predmet zákazky vo výške: celková cena v EUR bez DPH: 79 120,00 sadzba DPH: 20% výška DPH v EUR: 15 824,00 <u>celková cena v EUR s DPH: 94 944,00</u>  Komisia konštatuje, že uchádzačom predložené ceny v doklade sú uvedené bez matematických chýb pri počítaní a sú totožné s cenami, ktoré uchádzač vložil v ponukovom formulári systému JOSEPHINE v čase predkladania ponuky.  Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
Uchádzačom vyplnená a podpísaná <b>Príloha č. 8 – „Kúpna zmluva“</b> vrátane príloh (bod 14.7, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov)	Uchádzač v ponuke predložil vyplnený doklad, opatrený podpisom a pečiatkou s názvom Kúpna zmluva zo dňa 08.07.2024 vrátane príloh 1 až 4 ku zmluve.  Uchádzač v predložennom doklade, v Prílohe č. 3 Zoznam subdodávateľov uviedol, že v rámci plnenia t.j. dodania predmetu nebude využívať subdodávateľov.  Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
<b>Doklady predložené uchádzačom na preukázanie splnenie stanovených podmienok účasti (časť B. Podmienky účasti uchádzačov súťažných podkladov)</b>		
Potvrdenia, doklady, dokumenty, iné písomnosti prostredníctvom ktorých uchádzač preukazuje <b>spĺnenie podmienok účasti</b> podľa časti <b>B. Podmienky účasti uchádzačov súťažných podkladov</b> (bod 14.8, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov)  a) „Osobné postavenie uchádzača“, b) „Finančné a ekonomické postavenie uchádzača“-neuplatňuje sa. c) „Technická alebo odborná spôsobilosť – referencia“	<b>Hodnotenie splnenia podmienok účasti je uvedené v Prílohe 2 k Zápisnici (2) z vyhodnotenia ponúk a podmienok účasti – podmienky účasti .</b>	
<b>Doklady preukazujúce splnenie požiadaviek na predmet zákazky</b> <b>Ostatné osobitné požiadavky na predmet zákazky a doklady preukazujúce splnenie osobitných požiadaviek na plnenie</b> (Doklady, ktorými uchádzač preukazuje splnenie požiadaviek na predmet zákazky v súlade s bodom 14.9, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov - <b>v súlade s časťou C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov.</b>		

<p>Vyplnený a uchádzačom podpísaný doklad <b>Prílohu č. 6 – „Špecifikácia predmetu zákazky</b> (bod 6.1 a bod 6.1.1 časť C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov)</p>	<p>Uchádzač v ponuke predložil vyplnený doklad opatrený podpisom a pečiatkou s názvom Špecifikácia predmetu zákazky zo dňa 08.07.2024</p> <p>Komisia konštatuje, že uchádzač uviedol všetky požadované údaje o ním ponúkanom tovare vrátane presných parametrov k ním ponúkaného tovaru.</p> <p>Detailné hodnotenie splnenia požiadaviek na predmet zákazky je uvedené v Prílohe 3 k Zápisnici (2) z vyhodnotenia ponúk a podmienok účasti – požiadavky.</p> <p>Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.</p>	<p><b>splnil</b></p>
<p><b>Doklad preukazujúci, že uchádzačom ponúkaný tovar v ponuke spĺňať technické požiadavky, ktoré sa na určený tovar vzťahujú, v súlade so Zákonom č. 56/2018 Z. z. o posudzovaní zhody výrobku</b>, sprístupňovaní určeného tovaru na trh a o zmene a doplnení niektorých zákonov, a zároveň musí byť označený značkou CE, čím je deklarované, že vlastnosti daného tovaru (zariadenia/prístroja) spĺňajú technické požiadavky, ktoré sú na daný tovar kladené, a rovnako je tým deklarované, že boli dodržané postupy posudzovania zhody ustanovené zákonom o zhode alebo iným osobitným predpisom. (bod. 6.2 časť C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov)</p>	<p>Uchádzač v ponuke predložil doklady:</p> <p><b>ES Vyhlásenie o zhode</b> – úradne preložený doklad do slovenského jazyka, č. prekladu 7/2020, počet strán prekladu: 1/1 Názov produktu: OSCAR Prime, OSCAR Classic, OSCAR 15 Klasifikácia: Trieda IIb pravidlo 10 Prílohy IX smernice Rady MDD 93/42/EHS v znení smernice 2007/47/ES Výrobca: GENORAY Co., Ltd.</p> <p><b>ES Osvedčenie systém zabezpečenia úplnej kvality</b> – úradne preložený doklad do slovenského jazyka, č.prekladu 6/2020 Osvedčenie č. 10001-2017-CE-KOR-NA-PS rev.4.0</p> <p>Potvrdenie notifikovanej osoby ref.č. C684211 zo dňa 30.05.2024, doklad úradne preložený do slovenského jazyka, č.prekladu 971273,</p> <p>Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.</p>	<p><b>splnil</b></p>
<p><b>Doklad - Prospektový materiál/produktový list/technický list/návod na obsluhu</b> (resp. iný rovnocenný doklad) ponúkaného tovaru uchádzačom (bod 6.3 časť C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov)</p>	<p>Uchádzač v ponuke predložil doklady:</p> <p><b>1.Produktový list :</b> GENORAY OSCAR Prime s ZENIS Oscar</p> <p><b>Brožúra OSCAR Prime</b></p> <p>Uchádzač v ponuke uviedol k predloženým dokladom v ponuke označenie „dôverný“</p> <p>Komisia konštatuje, že obe doklady v ponuke uchádzača sú vyhotovené v slovenskom jazyku</p> <p>Posúdenie obsahovej stránky dokumentu a jeho súlad s predloženými údajmi, ktoré uchádzač uviedol v doklade s názvom Špecifikácia predmetu zákazky je uvedené v Prílohe 3 k Zápisnici (2) z vyhodnotenia ponúk a podmienok účasti -požiadavky</p> <p>Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.</p>	<p><b>splnil</b></p>
<p>Doklad - Osvedčenie-certifikát (alebo iný rovnocenný doklad) o odbornom vyškolení servisného technika na uchádzačom ponúkaný tovar (prístroj), ktorý bude vykonávať inštaláciu a záručný servis, vydaný výrobcou ponúkaného tovaru (prístroja) alebo autorizovaným zástupcom výrobcu. (bod 6.4 časť C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov)</p>	<p>Uchádzač v ponuke predložil 2 úradne preložené doklady, ktoré potvrdzujú, že zamestnanci uchádzača sú oprávnení vykonávať inštalácie, premiestňovanie, opravy, servis a poskytovanie technickej podpory na prístroj, ktorý uchádzač predložil v ponuke. Doklad – Osvedčenie o školení, úradný preklad č. 520/2020 Doklad – Osvedčenie o školení, úradný preklad</p>	

	518/2020 Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
Doklad, ktorým uchádzač preukáže, že je oprávnený na dovoz, vývoz, predaj a distribúciu zdrojov ionizujúceho žiarenia. Uchádzač zároveň predkladá aj doklad, ktorým preukáže, že disponuje povolením na inštaláciu a servis zdrojov ionizujúceho žiarenia vydané Úradom verejného zdravotníctva SR - zákon 355/2007 Z.z. (bod 6.5 časť C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov)	Komisia po preskúmaní ponuky uchádzača a predložených dokladov/dokumentov v ponuke doklad neidentifikovala.  <b>Komisia rozhodla, že uchádzač bude požiadaný o vysvetlenie ponuky (viď Žiadosť o vysvetlenie ponuky zo dňa 15.07.2024 č. 2701/2024/ON)</b>  Uchádzač NRSYS predložil vysvetlenie ponuky - odpoveď prostredníctvom komunikačného rozhrania sw. JOSEPHINE dňa 15.07.2027 V rámci vysvetlenia ponuky uchádzač predložil doklad s názvom Rozhodnutie vydané Úradom verejného zdravotníctva SRč. OOPZ/5514/2019 zo dňa 25.09.2019, ktorým uchádzač preukázal, že je oprávnený na dovoz, vývoz, predaj a distribúciu zdrojov ionizujúceho žiarenia.  Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
Doklad - Neoverená kópia Potvrdenia Štátneho ústavu pre kontrolu liečiv (ďalej len „ŠUKL“) –výstup z databázy registrovaných/evidovaných zdravotníckych pomôcok, resp. iné doklady, ktoré nahrádzajú požadované potvrdenie. V prípade, ak uchádzač uviedol informáciu o pridelenom ŠUKL kóde k ním ponúkanému tovaru v doklade Príloha č. 6 Návrh na plnenie kritéria – kalkulácia ceny časť I. v ponuke, doklad nepredkladá.  V prípade, ak uchádzačom ponúkaný tovar nie je zaregistrovaný v ŠUKL v čase predkladania ponuky, uchádzač predkladá v ponuke čestné vyhlásenie, v ktorom musí deklarovať, že v prípade úspešnosti jeho ponuky a najneskôr ku dňu podpísania KZ predloží doklad o registrácii prístroja a doklad potvrdzujúci pridelenie ŠUKL kódu (bod 6.6. časť C Opis predmetu zákazky súťažných podkladov)	Uchádzač v ponuke predložil informáciu o kóde ŠUKL pre ním ponúkaný tovar uviedol uchádzač v doklade s názvom Návrh na plnenie kritéria-kalkulácia a zároveň uchádzač v ponuke uviedol aj presný webový odkaz na zverejnené informácie o ŠUKL kóde k ním ponúkanému tovaru  Komisia overila náhľadom na stránke <a href="http://www.sukl.sk">www.sukl.sk</a> uchádzačom uvedené informácie.  <b>ŠUKL kód: P98345</b> Overenie komisiou na stránke: <a href="https://www.sukl.sk/hlavna-stranka/slovenska-verzia/pomocne-stranky/detail-zdravotnickej-pomocky?page_id=1377&amp;zp_id=122960">https://www.sukl.sk/hlavna-stranka/slovenska-verzia/pomocne-stranky/detail-zdravotnickej-pomocky?page_id=1377&amp;zp_id=122960</a>  Názov: <b>Systém RTG fluoroskopický OSCAR Prime/OSCAR Classic</b> Výrobca: GENORAY Co Trieda ZP: IIa  Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
Pre účel dodržania ochrany spracovávaných osobných údajov, ktoré by mohli byť zverejnením vo verejne prístupných registroch dotknuté, uchádzač predkladá <b>doklady aj bez tých osobných údajov, ktoré sú nad povolený rozsah</b> (povolený rozsah: meno a priezvisko, dátum narodenia, adresa trvalého pobytu, emailová adresa a telefónne číslo) (bod. 14.10, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov)	Uchádzač v ponuke predložil doklady aj bez osobných údajov, ktoré sú nad povolený rozsah:  Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.	<b>splnil</b>
v súlade s bodom 14.11, časť A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov - V prípade, ak doklady/dokumenty v ponuke uchádzača sú podpísané osobou, ktorá nie je štatutárnym orgánom uchádzača alebo člena skupiny, verejný obstarávateľ požadoval v súťažných podkladoch predložiť aj splnomocnenie pre zástupcu uchádzača, v ktorom preukáže, že je oprávnený konať v mene uchádzača v záväzkových vzťahoch.	Dokumenty a predkladané doklady v ponuke uchádzača sú podpísané štatutárnym orgánom spoločnosti (konateľom spoločnosti).	<i>neuplatňuje sa</i>
V súlade s bodom 14.12 časť A Pokyny pre záujemcov a uchádzačov		<i>neuplatňuje sa</i>

<p>súťažných podkladov - V prípade skupiny dodávateľov vystavenú plnú moc pre jedného z členov skupiny, ktorý bude oprávnený prijímať pokyny za všetkých a konať v mene všetkých ostatných členov skupiny, podpísanú všetkými členmi skupiny alebo osobou/osobami oprávnenými konať v danej veci za každého člena skupiny. Požadovaný doklad uchádzač predkladá vo forme naskenovaného originálneho dokladu, vo formáte .pdf s názvom „<u>Plná moc</u>“.</p>		
<p>v súlade s bodom 14.13., časť A Pokyny pre záujemcov a uchádzačov súťažných podkladov - Verejný obstarávateľ nevyžaduje uviesť subdodávateľov, ktorí sú uchádzačovi známi už v predloženej ponuke. Úspešný uchádzač najneskôr k podpisu KZ uvedie do "Prílohy – Zoznam subdodávateľov", zmluvy všetkých známych subdodávateľov</p>	<p>Uchádzač predložil v ponuke doklad s názvom Kúpna zmluva zo dňa 08.07.2024 vrátane príloh. V Prílohe č. 3 Zoznam subdodávateľov, ktorý uchádzač predložil opatrený podpisom a pečiatkou uviedol, že pri plnení predmetu zákazky nebude využívať subdodávateľov.</p> <p>Predložené v súlade s požiadavkami uvedenými v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania.</p>	<p><b>splnil</b></p>

**Vyhodnotenie splnenia požiadaviek na obsah ponuky v súlade s požiadavkami a podmienkami stanovenými verejným obstarávateľom v časti A. Pokyny pre záujemcov a uchádzačov, bod 14 a v časti C. Opis predmetu zákazky súťažných podkladov predmetu zákazky**

Komisia konštatuje, že uchádzač **NRSYS s.r.o. Akademická 12, 949 01 Nitra IČO:30 997 763** splnil požiadavky a podmienky na obsah ponuky v súlade s podmienkami a požiadavkami stanovenými verejným obstarávateľom v súťažných podkladoch a v oznámení o vyhlásení verejného obstarávania na predmet zákazky.

Členovia komisie :	Podpis
<p><b>MUDr. Róbert Čellár, PhD., MPH</b> - člen s právom vyhodnocovať ponuky</p>	
<p><b>MUDr. Štefan Štolfa, PhD.</b> - člen s právom vyhodnocovať ponuky</p>	
<p><b>MUDr. Ľubomír Demský</b> - člen s právom vyhodnocovať ponuky</p>	
<p>Ing. Františka Šováriová, MBA, MPH, DPA – člen komisie bez práva vyhodnocovať ponuky</p>	

V Košiciach, dňa 16.07.2024